



投稿邮箱: syrbbib@163.com 邵阳新闻在线 http://www.shaoyangnews.net

邵

商

小

回

天气预报

今天:晴

南风2级

温度:25至35℃

明天:晴

审稿:罗础

责编:黄仁发

版式:张 凌

总检:尹一冰

壮大财力谋发展

-洞口县财政工作系列报道之一

记者 艾 哲 通讯员 孙鉴平 兰长春

自4月份以来,洞口县以县财政部门牵 头,抽调40名骨干力量,在班子成员带领 下,会同税务、国土、住建、规划等有关部 门,深入全县各乡镇(街道办事处、管理 区),积极开展"房地产税费清查、社会抚养 费征收、打非治违、不良贷款清收"四项专 项行动。截至目前,共完成专项收入 4140.71万元,为财政总收入实现"时间过 半、任务过半"奠定了坚实基础。

经济持续健康发展的一个缩影。

今年来,洞口县以加快经济发展方式 转变为依托,增强县域经济发展后劲,大力 培植税源,壮大财力。同时,创新收入制 度,调动财税征管积极性,科学安排财政支 出,提高财政保障能力,县域财政收入呈现 阶梯式增长态势。继2013年和2014年突 破6亿、7亿元大关,2015年又突破8亿元大 关、完成财政总收入8.58亿元,年均增长 12%以上。今年1至5月,该县财政总收入 招商引资和开发区、城南新区、乡镇工业园 完成3.78亿元、同比增长16.09%,地方公共 区基础设施建设,完善园区功能,充分发挥

财政预算收入完成3.07亿元、同比增长 15.75%,综合排名居全市前列。

2016年,经济下行压力持续加大的背 景下,洞口县党政领导高度重视财税工作, 积极实行激励型财政政策。各职能部门紧 密协作,财税部门强化征管,下大力气做好 "管、查、清"工作,加大稽查力度,堵塞管理 漏洞。他们强化对建安和房地产业等重点 税源的征管,加强对房产税、印花税、土地 这是该县为夯实财源基础,促进县域 使用税、土地增值税这些增长缓慢但县级 收入比重高的税种的增收潜力挖掘。县里 努力创新收入制度,增强财税征管,更是大 大调动了各乡镇、各部门发展经济、组织收 入的积极性。

洞口积极推进重大项目带动战略壮大 财源。今年来围绕特色县域经济、小城镇 建设、湘商产业园建设等86个重点项目精 准发力,预计总投资62.3亿元。同时,通过 严格落实各项招商经费和政策,大力支持

园区承载项目、吸纳投资、增加税收作用。

以培育优质产业为导向,他们科学安 排扶持资金,促进企业增效、农民增收。同 时,创新服务形式和载体,针对小微企业融 资难等问题,进一步完善融资担保体系,推 动银企合作,充分发挥财政资金的调控作 用,引导金融机构加大信贷投放,扶持民营 企业做大做强。

洞口县非税收入管理系统积极改善征 管手段,确保征管规范科学。1月至6月, 公共财政预算收入完成18386万元、同比增 长8.52%,基金预算收入完成14205万元、同 比增长34.62%。

他们坚持"有保有压,明确重点",进 一步调整财政支出结构。县里把有限的 财力向社会保障、三农、教育、科技等方面 倾斜,加大对涉及群众切身利益和关系社 会稳定等民生热点、难点的投入,将改善 和保障民生放在更加重要、突出的位置。 近两年来,洞口在教育、医疗、社保等民生 投入,占全县财政支出的75%左右。

突出重点加快脱贫攻坚步伐

赵丽莎就扶贫工作到北塔区田江村现场办公

任赵丽莎率市直有关部门来到北塔区状元 洲街道田江村,就加快推进扶贫工作进行 现场办公。市人大常委会副主任蒋耀华参 加现场办公会。

市人大机关、宝庆农商行等单位自 2015年进驻田江村开展扶贫工作以来,全 村基础设施得到完善。安装村道路灯113 盏,硬化通组道路1.5公里,建设了田江渡

本报讯 6月22日,市人大常委会主 口护坡,开展了美丽田江清洁乡村卫生整 治行动,村容村貌得到较大改观。同时,全 面落实新型农村社会养老保险,开展帮扶 活动,25户贫困户实现脱贫。

> 赵丽莎充分肯定了扶贫工作组、各级 政府及有关部门为田江村扶贫工作所做的

赵丽莎强调,下一步要突出重点,明确 党员。 目标。要摸清贫困人口致贫原因,并制定

相应的扶贫措施,通过一户一册,点对点帮 扶,完成贫困户脱贫任务,共同走上全面小 康生活。要抓好项目推进,努力壮大村集 体经济,以项目、产业帮助田江村实现全面 脱贫。同时,要拓宽思路,积极引导贫困户 不等不靠、自力更生、勤劳致富。

当天,赵丽莎还看望慰问了村里的老

(刘小幸)



6月22日 上午,湘运集团 邵阳客运分公 司在邵西大道 举行 2016 年应 急救援综合演 练,进一步提高 应急处置、救援 和综合协调水 平,增强从业人 员的安全防范 意识和自救互 救能力。图为 演练现场。

杨敏华 李高雄 梅惠琳 摄影报道

中南家禽批发市场连夜整改

领导来到火车站乡中南家禽市场,针对市 提出严厉批评,责令市场经营方和乡村干 场内出现的各类创卫短板问题进行现场交 部组织清扫队伍,连夜开展大清扫、大清 办,责令市场连夜进行卫生环境大整改。

禽批发市场,发现市场内环境卫生十分糟 蚊灭鼠工作。

本报讯 6月21日晚上,双清区主要 糕。该区主要领导对市场经营方和监管方 运,将突出问题的整改限时落实到位;同时 当晚,双清区创卫督查组来到中南家 要求区爱卫办在22日上午进场开展灭蝇灭

6月22日上午10时,该区创卫督查组 再次来到中南家禽批发市场进行回访督 查,发现市场的卫生环境有了明显改善。 按照督查组要求,该区水产局每天至少安 排4人监管,火车站乡每天至少安排2人蹲 守执勤,建立乡、村参与的长效管理机制。

(伍 洁 王 嘉)

创建国家卫生城市 营造邵阳美丽家园

本报讯 6月21日,曾氏 铝业董事局主席曾小山等一批 知名邵商回乡考察。市委书记 龚文密接见曾小山一行,市委 副书记、市长刘事青出席"引老 乡、回故乡、建家乡"座谈会。 市领导蔡典维、周国利、陈优 秀、肖益林等领导陪同考察或 出席座谈会。

曾小山一行七人参观了九 兴鞋业、三一湖汽、湘中制药, 口味王和湘商产业园标准厂 房。在九兴鞋业,董事局主席 蒋至刚与曾小山一行深入交 流。通过实地调研,大家回乡 投资的愿望更强、信心更足。 曾小山和一同回乡考察的兆富 集团董事长、株洲邵阳商会会 长廖斌,湖南伟大集团董事长 邓天骥,广东东腾实业有限公 司董事长、广州邵阳商会会长 李惠海等纷纷表示,要用实际 行动、以实打实的项目,掀起新 一轮邵商回乡投资的热潮。

刘事青在座谈时指出,邵 阳是投资的热土,在市县两级 城区改造、大型物流航母与互 联网+、实体经济、传统产业做 大做强、现有企业提质升级等 方面,邵商投资大有可为。遍 布世界各地的邵商创造了奇 迹,抒写了辉煌,家乡真诚欢迎 外地邵商回乡投资。市委市政 府将建立好对接平台,做好服 务保障工作,团结大家共同努 力,把邵阳建设得更加美好。

(记者 宁煜 通讯员 欧阳国江)

高考成绩6月25日公布

本周日,我们相约市湘郡铭志学校

教育考试院发布消息,确定 2016年高考成绩公布时间 为6月25日14时,考生可 绩和录取信息。

州、县市区招考机构组织免 单。考生也可到市州、县市 区招考机构查询高考成绩和 高考录取信息。二是网站查 息港 (http://www.hneeb. cn)"网站免费为考生提供成 绩查询和高考录取信息查询 服务。三是声讯查询。四是 短信查询。

志愿填报时间为6月26日 专科批志愿、"单科优秀考 生"志愿和贫困专项计划志 愿的填报时间为6月28日

本报讯 6月21日,省 至7月2日,各批次征集志 愿填报时间为7月11日至 8月17日。

如何能更科学地填报 通过四种方法查询高考成 志愿? 与心仪高校招生办 的工作人员面对面交流,无 一是现场查询。由市 疑将对考生填报志愿带来 莫大的帮助。6月26日,邵 费为考生发放高考成绩通知 阳日报社联合中共北塔区 委、北塔区人民政府、我市 湘郡铭志学校共同打造的 "邵阳市第一届教育博览 询。通过"湖南招生考试信 会",在北塔区龙山路旁的 市湘郡铭志学校隆重举 行。届时,有北京大学、清 华大学、复旦大学、武汉大 学、浙江大学、中国人民大 学、上海交通大学、南京大 根据安排,本科提前批 学等一大批高校招生工作 人员莅临现场,解读招生政 至27日,本科一批至高职 策,开展择校咨询,指导志 愿填报。有需要的考生和 家长可到现场咨询了解。

(李 超 姜怡宁)

